

Основатель церкви мормонов Джозеф Смит (Joseph Smith) настаивал на введении мно-гоженства в начале XIX века, несмотря на знание социальных рисков и недовольство других лидеров и его первой жены. Об этом рассказывает новая книга об истории мормонов. Книга на 600 страниц рассказывает раннюю историю Церкви Иисуса Христа святых последних дней – с 1815 по 1884. И хотя тема полигамии упоминается вскользь, мормоны не стали замалчивать ее.

Квентин Л. Кук (Quentin L. Cook) и Дейл Ренлунд (Dale Renlund), современные лидеры мормонов, говорят, что тема полигамии дает полную историю церкви в контексте того, что происходило в то время. «Читатель может получить четкое представление о том, что происходит, когда и почему», – говорит соавтор истории Ренлунд, член Кворума двенадцати апостолов, руководящего органа церкви мормонов.

В книге говорится, что Джозеф Смит решил ввести многоженство, поскольку получил «откровение от Господа».

Полигамия до сих пор остается сложной темой для мормонов, поскольку многие до сих пор тайно пытаются практиковать многоженство, которые является незаконным в США.